
Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 2 000 €

Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 2 000 €

Estimation: 300 / 400 €
ADJUGÉ(E): 390 €

TIMED AUCTION

MONTRES ONLINE
ONLY

MONTRES DE COLLECTION

23 AVRIL - 23 AVRIL 2025 | 00:00 -
00:00
TIMED AUCTION

LOT N° 1
DERMONT Montre de dame.

Boîtier en or 18k. Cadran gris clair, index bâtons.
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre AS
976). Bracelet en or 18k sur boucle déployante signée.…
Verre plexiglas. Vers 1960. Diamètre : 17 mm. Poids brut
: 21,9 g.
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by
Dermont. Circa 1960.
LOT N° 2
LIP Montre de dame.

Référence : 152627. N° de série : 80818.
Boitier en or jaune 18k. Cadran gris clair index bâtons
appliqués. Mouvement mécanique à remontage manue…
(calibre T15). Bracelet en or jaune sur boucle déployante
signée. Verre minéral. Vers 1940. Diamètre : 16 mm.
Poids brut : 43,4 g.
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by Lip.
Circa 1960LOT N° 3
TISSOT SEASTAR SEVEN

Montre de dame en or jaune 18k. Cadran couleur
"champagne", index bâtons. Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet, en jaune sur boucle…
déployante signée. Verre plexiglas. Vers 1970. Diamètre :
20 mm. Poids brut : 40,9g. Accompagnée de son écrin
d'époque. 
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by
Tissot. Circa 1960.LOT N° 4
JAEGER LECOULTRE DUOPLAN

N° de série : 111570. 
Montre de dame en or jaune 18k. Cadran gris clair, index
bâtons. Mouvement mécanique à remontage manuel…
"duoplan" (à réviser, ne fonctionne pas). Bracelet en cuir
sur boucle ardillon en or jaune signée. Verre plexiglas.
Vers 1940. Diamètre : 14 mm. Poids brut : 11,8g. 
An 18k gold lady wristwatch mechanical movement, by



Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 800 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

Estimation: 1 500 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 1 750 €

Estimation: 1 800 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 2 450 €

Estimation: 2 500 / 3 500 €
ADJUGÉ(E): 2 500 €

LOT N° 5
ROLEX

Référence : 1857. N°de série : 14962.
Montre de dame en or jaune 18k. Cadran gris clair, index
peints. Mouvement mécanique à remontage manuel.…
Bracelet en or jaune "tubogas" sur boucle déployante
signée. Verre plexiglas. Vers 1940. Dimensions : 15 x 25
mm. Poids brut : 19,3 g. 
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by Rolex.
Circa 1940.LOT N° 6
ROLEX SQUARE LADY

Référence : 4389. N°de série : 311608.
Boîtier en acier. Cadran gris clair, index chiffres arabes.
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet…
en or jaune sur boucle déployante. Verre plexiglas. Vers
1945. Dimensions : 18 x 18 mm. Poids brut : 29,2 g.
A stainless steel and gold wristwatch mechanical
movement, by Rolex. Circa 1945.
LOT N° 7
PATEK PHILIPPE MONTRE DE DAME

Référence : 3086. N°de série : 690339.
Boîtier en or jaune 18k, serti de deux diamants. Cadran
gris clair. Mouvement à quartz (Le mouvement d'origine…
à été remplacé par une mouvement a quartz ETA).
Bracelet en or jaune sur boucle déployante. Verre
plexiglas. Vers 1940. Dimensions : 14 x 14 mm. Poids
brut : 37,8 g.
An 18k gold wristwatch quartz movement, by Patek
Philippe. Circa 1940.
LOT N° 8
OMEGA MONTRE DE DAME

Boitier en or gris. Lunette sertie de diamants. Cadran gris
clair. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet…
en or gris, sur boucle déployante signée. Vers 1960.
Poids brut : 51 g. Accompagnée de son écrin.
An 18k gold and diamonds wristwatch mechanical
movement, by Omega. Circa 1960
LOT N° 9
VACHERON CONSTANTIN DUOPLAN

N°de série : 586389.
Boîtier en or jaune 18k, serti partiellement de diamants.
Cadran couleur champagne. Mouvement mécanique à…
remontage manuel "duoplan". Bracelet en cuir sur
boucle ardillon en or jaune 18k signée P F. Verre saphir.
Vers 1981. Dimensions : 22 x 37 mm. Poids brut : 26,8 g.
Accompagnée de ses papiers d'origine. 
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by
Vacheron Constantin. Circa 1981.



Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 110 €

Estimation: 300 / 400 €
ADJUGÉ(E): 1 050 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 260 €

Estimation: 2 500 / 3 500 €
ADJUGÉ(E): 2 950 €

Estimation: 150 / 250 €

LOT N° 11
OMEGA COUSSIN

N°de série : 8050707.
Boîtier en acier. Cadran en émail blanc, secondes à 6h
(traces de restauration). Mouvement mécanique à…
remontage manuel (calibre 26.5 SOB) n°7658625 (non
fonctionnel, à réviser en l'état). Verre plexiglas. Vers
1930. Diamètre : 29 mm. 
A stainless steel wristwatch mechanical movement, by
Omega. Circa 1930.LOT N° 12
MATHEY TISSOT CHRONOGRAPH

N°de série : 93741.
Boîtier en or jaune 14k. Cadran couleur champagne,
souligné de deux compteurs (secondes, totalisateur des…
minutes). Mouvement mécanique à remontage manuel,
calibre valjoux 69, (en l'état, à réviser). Bracelet en cuir,
sur boucle ardillon rapportée signée Jaeger Lecoultre.
Verre plexiglas. Vers 1940. Dimensions : 25 x 33 mm.
Poids Brut : 36,7 g.
A 14k gold wristwatch mechanical movement, by Mathey
Tissot. Circa 1940.

LOT N° 13
ZENITH RESPIRATOR

N°de série : 385D618.
Boîtier en acier (traces d'usures sur le fond de boite).
Cadran gris anthracite, date à 4h30. Mouvement…
mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir
sur boucle ardillon. Verre plexiglas. Vers 1960.
Dimensions : 29 x 40 mm. 
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Zenith. Circa 1960.LOT N° 15
JAEGER LECOULTRE SQUARE

N°de série : 165047.
Boîtier en or jaune 18k. Cadran blanc, index chiffres
romains (restauré). Mouvement mécanique à remontag…
manuel. Bracelet en or jaune, à mailles, sur boucle
déployante signée. Verre mineral. Vers 1960. Dimensions
: 25 x 25 mm. Poids brut : 73,5 g.
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by
Jaeger Lecoultre. Circa 1960.LOT N° 16
SEIKO SEA HORSE

Référence : 7625 - 8120. N°de série : 7800213.
Boîtier en acier. Cadran gris clair, index bâtons.
Mouvement mécanique à remontage automatique…
(calibre 8120). Bracelet en acier sur boucle déployante
signée. Verre plexiglas. Vers 1967. Diamètre : 35 mm.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Seiko. Circa 1967.



Estimation: 150 / 250 €
ADJUGÉ(E): 165 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 050 €

Estimation: 2 000 / 3 000 €
ADJUGÉ(E): 2 150 €

Estimation: 4 000 / 5 000 €
ADJUGÉ(E): 4 100 €

Estimation: 2 000 / 2 500 €

LOT N° 17
ZENITH

N°de série : 8735857.
Boîtier en acier chromé. Cadran gris clair, index chiffres
arabes, secondes à 6h . Mouvement mécanique à…
remontage manuel (calibre 126-6), n°3870947. Bracelet
en cuir sur boucle ardillon. Verre plexiglas. Vers 1950.
Diamètre : 35 mm. 
A stainless steel and chrome wristwatch mechanical
movement, by Zentih. Circa 1950.LOT N° 18
ETERNA TRIPLE CALENDAR CHRONOGRAPH

N°de série : 3189027.
Boîtier en acier. Cadran gris clair (restauré), souligné de
trois compteurs, (secondes, totalisateur des minutes,…
totalisateur des heures), indication du jour, de la date et
du mois. Mouvement mécanique à remontage manuel
(calibre Valjoux 72C). Bracelet en cuir sur boucle
ardillon. Verre plexiglas. Vers 1940. Diamètre : 36 mm.
A stainless steel wristwatch mechanical movement, by
Eterna. Circa 1940.
LOT N° 19
OMEGA COSMIC TRIPLE DATE

Référence : 2606. N°de série : 12878116.
Boîtier en plaqué or. Cadran gris clair, index bâtons,
indication du jour et de la date, phase de lune à 6h .…
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre
381). Bracelet en cuir sur boucle ardillon signée. Verre
plexiglas. Vers 1950. Diamètre : 35 mm. 
A gold plated wristwatch mechanical movement, by
Omega. Circa 1950.LOT N° 20
PATEK PHILIPPE CALATRAVA

Référence : 2557. N°de série : 692310.
Boîtier en or jaune 18k. Cadran gris clair, index bâtons,
secondes à 6 h, fond de boite extérieur gravé "Sven…
Wennverg 1906 7/12 1956 Eran Tjänstemännen".
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre
10,200). Bracelet en cuir sur boucle ardillon en métal
doré. Verre plexiglas. Vers 1956. Diamètre : 33 mm. Poids
brut : 32,26 g. Accompangée de sa pochette de voyage.
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by Patek
Philippe. Circa 1956.

LOT N° 21
ROLEX OYSTERDATE

Référence : 6694. N°de série : 2909791.
Boîtier en acier. Cadran gris clair, index bâtons, guichet
de date à 3h . Mouvement mécanique à remontage…
manuel (calibre 1225). Bracelet oyster riveté en acier sur
boucle déployante signée. Verre plexiglas. Vers 1972.
Diamètre : 34 mm. 
A stainless steel wristwatch mechanical movement, by
Rolex. Circa 1972.



Estimation: 2 000 / 3 000 €

Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 3 000 / 4 000 €
ADJUGÉ(E): 3 000 €

Estimation: 500 / 550 €
ADJUGÉ(E): 1 050 €

Estimation: 1 500 / 2 500 €

LOT N° 22
ROLEX OYSTER PERPETUAL

Référence : 1002. N°de série : 573993.
Boîtier en acier. Cadran gris clair (restauré), index
bâtons. Mouvement mécanique à remontage…
automatique (calibre 1560). Bracelet oyster 7205, en
acier sur boucle déployante signée. Verre plexiglas. Vers
1960. Diamètre : 34 mm. Accompagnée de sa pochette
de voyage.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Rolex. Circa 1960.

LOT N° 23
OMEGA SEAMASTER ELECTRONIC F300 HZ

Référence : 198.0013.
Boîtier en acier. Cadran bleu, indication du jour et de la
date à 3h. Mouvement electronic (calibre ESA 9164).…
Bracelet en cuir sur boucle ardillon en acier. Verre
minéral. Vers 1970. Diamètre : 41 mm. 
A stainless steel wristwatch electronic movement, by
Omega. Circa 1970.
LOT N° 24
OMEGA SPEEDMASTER PROFESSIONAL

Référence : 145.022-69 ST. N° de série : 30996523.
Boitier en acier, cadran noir "step dial", souligné de trois
sous compteurs (secondes, totalisateur des minutes,…
totalisateur des heures). Mouvement mécanique à
remontage manuel (calibre 861). Bracelet en acier
référence 1479 sur boucle déployante signée. Verre
plexiglas. Diamètre : 42 mm. Vers 1970. 
A stainless steel wristwatch, mechanical movement by
Omega. Circa 1970.
LOT N° 25
ANONYME MONTRE DE POCHE

N°de série : 39647. Boîtier en or jaune 18k. Cadran en
émail blanc, index chiffres romains. Mouvement
mécanique à remontage par clé (absente), (ne…
fonctionne pas, traces d'oxydation). Verre plexiglas. Vers
1880. Diamètre : 44 mm. Poids Brut : 68,9g .
An 18k gold pocketwatch mechanical movement. Circa
1880.
LOT N° 26
HENRY GRANDJEAN CIE MONTRE DE POCHE

N° de série : 42135.
Boîtier en or jaune 18k. Cadran en émail blanc, index
chiffres romains. Mouvement mécanique à remontage…
manuel. Verre plexiglas. Vers 1900. Diamètre : 47 mm.
Poids Brut : 52,9 g.
An 18k gold pocket watch mechanical movement, by
Henry Grandjean Cie. Circa 1900.



Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 860 €

Estimation: 1 800 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 1 950 €

Estimation: 1 400 / 1 800 €

Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 800 €

Estimation: 100 / 200 €

LOT N° 27
IWC MONTRE DE POCHE

Boitier en or jaune 14k. N° de série : 857756. Cadran
blanc. Index chiffres arabes, secondes à 6 heures.
Mouvement mécanique à remontage manuel n°830390…
Verre plexiglas. Vers 1920. Diamètre : 43 mm. Poids brut
: 65,6g. 
A 14k gold pocket watch, mechanical movement by
IWC. Circa 1920.
LOT N° 28
PATEK PHILIPPE MONTRE DE POCHE / LOUIS
SCHWARTZ, ODESSA

N°de série : 279873. 
Boîtier en or jaune 14k. Cadran en gris clair, index
chiffres arabes, secondes à 6h. Mouvement mécanique…
à remontage manuel, n°173273. Verre plexiglas. Vers
1910. Diamètre : 49 mm. Poids brut : 90,7 g.
A 14k gold pocketwatch mechanical movement by Patek
Philippe. Circa 1910.
LOT N° 29
VACHERON CONSTANTIN MONTRE DE POCHE

N°de série : 204269. 
Boîtier en or jaune 14k (belière en métal) double fond
signé a.w.c.co. Cadran en email blanc, index chiffres…
arabes. Mouvement mécanique à remontage manuel,
n°365096. Verre plexiglas. Vers 1920. Diamètre : 45 mm.
Poids brut : 66,9 g.
A 14k gold pocketwatch mechanical movement by
Vacheron Constantin. Circa 1900.LOT N° 30
LECOULTRE CIE MONTRE DE COL ANCIENNE ET
CHAINE

N° de série : 487. 
Boîtier en or jaune 14k, fond de boite exterieur serti de
quatre diamants. Cadran en email blanc, index chiffres…
arabes. Mouvement mecanique à remontage manuel
(non fonctionnel, à reviser). Verre plexiglas. Vers 1900.
Diamètre : 23 mm. Accompagné de sa chaine en or
jaune. Poids brut : 28,8 g.
A 14k gold pocketwatch mechanical movement, by
Lecoultre cie. Circa 1900.

LOT N° 31
BAUME MERCIER CATWALK

Référence : MV045219. N° de série : 4175589.
Boitier en acier. Cadran noir, index chiffres romains
appliqués. Mouvement à quartz. Bracelet en acier, sur…
boucle déployante signée. Verre saphir. Vers 2000.
Dimensions : 20 x 20 mm.
A stainless steel lady wristwatch quartz movement by
Baume Mercier. Circa 2000.



Estimation: 400 / 600 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 420 €

Estimation: 500 / 800 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 650 €

Estimation: 4 500 / 5 500 €

LOT N° 32
CHAUMET KHESIS AUTOMATIQUE

N°de série : 423-0582.
Boîtier en acier. Cadran gris clair, index chiffres romains,
guichet de date à 6h . Mouvement mécanique à…
remontage automatique. Bracelet en cuir sur boucle
ardillon signée. Verre saphir. Vers 1990. Diamètre : 27 x
26 mm. Accompagnée de son écrin et de ses papiers. 
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Chaumet. Circa 1990.LOT N° 33
HERMES HEURE H GM

Référence : HH1.710. N° de série : 1240890.
Boitier en acier. Cadran gris clair, index chiffes arabes.
Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en cuir sur…
boucle ardillon signée. saphir. Vers 2000. Dimensions :
27 x 36 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Hermès. Circa 2000.
LOT N° 34
CHRISTIAN DIOR CHRONOGRAPH MONTRE DE DAME

Référence : D81-101. N° de série : DL7348
Boitier en acier, lunette sertie de diamants. Cadran noir
souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur des…
minutes et totalisateur des 100/eme de secondes).
Mouvement à quartz. Bracelet cuir sur boucle
déployante signée. Verre saphir. Vers 2000. Dimensions
: 30 x 32 mm. 
A stainless steel lady wristwatch quartz movement, by
Christian Dior. Circa 2000.
LOT N° 35
CARTIER SANTOS CARREE LADY AUTOMATIC

Référence : 0902 N° de série : 15479.
Boitier en acier. Lunette en or jaune. Cadran blanc, index
chiffres romains. Mouvement mécanique à remontage…
automatique. Bracelet en acier et or jaune sur boucle
déployante signée. Verre saphir. Vers 1980. Dimensions :
23 x 35 mm. 
A stainless stee and gold wristwatch automatic
movement, by Cartier. Circa 1980.LOT N° 36
BOUCHERON REFLET SQUARE

Référence : AK422963.
Boîtier en or jaune 18k, lunette sertie d'un triple rang de
diamants jonquille, cadran nacre index serti de quatre…
diamants jonquille formant les heures, remontoir serti
d'un diamant jonquille. Mouvement à quartz
(fonctionnel). Bracelet en cuir sur boucle ardillon signée
en or jaune. Verre saphir. Vers 2000. Diamètre : 30 x 30
mm. Poids brut : 45,9 g. 
An 18k gold wristwatch quartz movement, by Boucheron.
Circa 2000.



Estimation: 350 / 450 €
ADJUGÉ(E): 480 €

Estimation: 300 / 500 €

Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 200 / 400 €

Estimation: 350 / 450 €
ADJUGÉ(E): 370 €

LOT N° 37
POIRAY MA PREMIERE

N° de série : B 02737.
Boitier en plaqué or. Cadran en nacre, index bâtons.
Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en cuir sur…
boucle ardillon signée. Verre saphir. Vers 1990.
Dimensions : 17 x 32 mm. 
A gold plated wristwatch quartz movement, by Poiray.
Circa 1990.
LOT N° 38
BAUME MERCIER LINEA

Référence : 5261. N°de série : 2026897.
Boîtier en plaqué or. Cadran en nacre. Mouvement à
quartz (fonctionnel). Bracelet en plaqué or sur boucle…
déployante signée. Verre saphir. Vers 1990. Diamètre :
26 mm. Accompagnée de son écrin.
A gold plated wristwatch quartz movement, by Baume
Mercier. Circa 1990.
LOT N° 39
CARTIER MUST 21

N° de série : 901150141
Boitier en acier et plaqué or. Lunette gravée. Cadran gris
clair. Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en…
acier et plaqué or sur boucle déployante signée. Verre
saphir. Vers 1990. Diamètre : 26 mm. 
A stainless steel and gold plated wristwatch quartz
movement, by Cartier. Circa 1960.
LOT N° 40
GIRARD PERREGAUX LADY CHRONOMETRE

Référence : 4816 B0. N°de série : 23313.
Boîtier en acier, lunette en or jaune. Cadran noir, serti de
11 index diamants, guichet de date à 3h. Mouvement à…
quartz. Bracelet en cuir sur boucle ardillon en metal doré
signée. Verre saphir. Vers 1980. Diamètre : 26 mm. Avec
écrin.
A stainless steel and gold wristwatch quartz movement,
by Girard Perregaux. Circa 1980.LOT N° 41
BREITLING J CLASS

Référence : 80260 - D 52063. N°de série : 5734.
Boîtier en acier, lunette tournante en or jaune. Cadran
noir, guichet de date à 3h. Mouvement à quartz…
(fonctionnel). Bracelet en cuir sur boucle ardillon signée.
Verre saphir. Vers 1990. Diamètre : 31 mm.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Breilting. Circa 1990.



Estimation: 2 500 / 3 000 €
ADJUGÉ(E): 2 750 €

Estimation: 1 200 / 1 500 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 400 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 135 €

Estimation: 300 / 400 €
ADJUGÉ(E): 300 €

LOT N° 42
EBEL WAVE SPORT LADY

Référence : 866901. N°de série : 2219.
Boîtier en or jaune 18k. Cadran blanc, index bâtons et
chiffres romains. Mouvement à quartz (pile à…
remplacer). Bracelet en or jaune sur boucle déployante
signée. Verre saphir. Vers 1990. Diamètre : 24 mm.
Poids brut : 63 g. Accompagnée de son écrin et de ses
papiers. 
An 18k gold wristwatch quartz movement, by Ebel. Circa
1990.

LOT N° 43
PIAGET RONDE

Référence : 9005. N°de série : 221206.
Boîtier en or gris 18k. Cadran noir. Mouvement
mécanique à remontage manuel (calibre 9P1). Bracelet…
en cuir, sur boucle ardillon signée en or gris. Verre
saphir. Vers 1980. Diamètre : 25 mm. Poids Brut : 19,6 g.
Accompagnée d'une carte de garantie de service. 
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by
Piaget. Circa 1980.LOT N° 44
BULGARI

Référence : BB30SSD. N°de série : DD99492.
Boîtier en acier. Cadran noir, index bâtons, guichet de
date à 3h. Mouvement à quartz. Bracelet en acier sur…
boucle deployante signée. Verre saphir. Vers 2000.
Diamètre : 30 mm. Avec écrin et papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Bulgari. Circa 2000.
LOT N° 45
TISSOT PRS 516 DAY / DATE

Référence : T91.1.483.41.
Boîtier en acier. Cadran bleu, guichet jour / date à 3h.
Mouvement mécanique à remontage automatique…
(calibre ETA 2836-2). Bracelet en acier sur boucle
déployante signée. Verre saphir. Vers 2000. Diamètre :
41 mm. 
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Tissot. Circa 2000.LOT N° 46
OMEGA SEAMASTER POLARIS

Référence : 3961021. N° de série : 40647050.
Boîtier en titane et or jaune. Cadran gris clair, index
bâtons, guichet de date à 3h . Mouvement à quartz,…
fonctionnel (calibre 1365). Bracelet en acier sur boucle
déployante signée. Verre saphir. Vers 1983. Diamètre :
32 mm. Accompagnée de son manuel d'utilisation.
A titanium and gold wristwatch quartz movement, by
Omega. Circa 1983.



Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 105 €

Estimation: 450 / 650 €
ADJUGÉ(E): 610 €

Estimation: 120 / 150 €

Estimation: 120 / 150 €
ADJUGÉ(E): 125 €

Estimation: 1 800 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 1 800 €

LOT N° 47
MONTRE MONZA EDITION LIMITEE

N°de série : 11 / 100.
Montre realisée pour les 70 ans du circuit de Monza
(Italie) 1922-1992.…
Boîtier en plaqué or. Cadran gris clair, index chiffres
arabes, guichet de date à 3h . Mouvement mécanique à
remontage automatique (calibre ETA 2824-2). Bracelet
en cuir sur boucle ardillon en metal doré. Verre plexiglas.
Vers 1992. Diamètre : 34 mm. 
A gold plated wristwatch automatic movement, limited
edition. Circa 1992.

LOT N° 48
HUBLOT MDM

N°de série : 103403.
Boîtier en acier, lunette en or jaune. Cadran noir, guichet
de date à 3h. Mouvement à quartz (pile à remplacer).…
Bracelet en caoutchouc sur boucle déployante signée.
Verre saphir. Vers 1990. Diamètre : 36 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by Hublot.
Circa 1990.
LOT N° 49
WYLER SQUARE CHRONOGRAPH

N°de série : 15.94.1039.
Boîtier en acier, lunette en métal doré. Cadran blanc
souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur des…
minutes, 100/eme de secondes). Mouvement à quartz
(fonctionnel). Bracelet en cuir, sur boucle déployante en
acier signée. Verre saphir. Vers 1990. Dimensions : 30 x
40 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by Wyler.
Circa 1990.
LOT N° 50
WYLER SQUARE CHRONOGRAPH

N°de série : 15.94.1037.
Boîtier en acier, lunette en métal doré. Cadran blanc
souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur des…
minutes, 100/eme de secondes). Mouvement à quartz
(fonctionnel). Bracelet en cuir, sur boucle déployante en
acier signée. Verre saphir. Vers 1990. Dimensions : 30 x
40 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by Wyler.
Circa 1990.
LOT N° 51
WYLER VETTA CHRONOGRAPH ANNIVERSAIRE

Référence : 11031. N°de série : 83.
Boîtier en or rose 18k. Cadran gris clair, souligné de deux
compteurs (secondes, totalisateur des minutes).…
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre
Valjoux 23). Bracelet en cuir, sur boucle ardillon en métal
doré signée. Verre saphir. Vers 1990. Diamètre : 38 mm.
Poids Brut : 70,6 g.
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by Wyler
Vetta. Circa 1990.



Estimation: 2 800 / 3 500 €

Estimation: 1 200 / 1 600 €

Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 800 €

Estimation: 1 200 / 1 600 €

Estimation: 1 200 / 1 600 €

LOT N° 52
CYRUS KUROS CHRONOGRAPH LIMITED EDITION

Référence : 598.202.A. N° de série : 004 / 188.
Boitier en titane et or rose. Cadran noir souligné de trois
compteurs (secondes, totalisateur des minutes,…
totalisateur des heures). Date par guichet à 12h.
Mouvement mécanique à remontage automatique. Verre
saphir. Vers 2010. Diamètre : 44 mm 
La montre est livrée avec son écrin et ses papiers.
A titanium and 18K gold wristwatch, automatic movement
by Cyrus. Circa 2010.

LOT N° 53
FREDERIQUE CONSTANT HIGHLIFE CHRONOGRAPH

Référence : FC391SGR4NH6. N°de série : 4063129.
Edition limitée à 1888 exemplaires. Boîtier en acier.
Cadran gris clair, souligné de trois compteurs verts…
(secondes, totalisateur des minutes, totalisateur des
heures). Mouvement mécanique à remontage
automatique (calibre FC 391). Bracelet en cuir, sur
boucle ardillon signée. Verre saphir. Vers 2024.
Diamètre : 41 mm. Accompagnée de son écrin et de ses
papiers et d'un second bracelet en caoutchouc
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Frederique Constant. Circa 2024.

LOT N° 54
CORUM BUBBLE GMT

Référence : 383.250.20. N° de série : 800791.
Boîtier en acier. Lunette en acier graduée sur 24h.
Cadran noir, représentant une mappemonde, indication…
d'un deuxième fuseau horaire, guichet de date à 6h .
Mouvement mécanique à remontage automatique,
fonctionnel. Bracelet en cuir sur boucle déployante
signée. Verre saphir. Vers 2000. Diamètre : 42 mm.
Accompagnée de son écrin.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Corum. Circa 2000.

LOT N° 55
U-BOAT LADY

Référence : COD.6950. N° de série : 0131. 
Boitier en acier, cornes serties de diamants. Cadran noir,
index chiffres arabes, soulignés de diamants sur les…
index à 12h, 4h, 8h. Mouvement mécanique à
remontage automatique. Bracelet en cuir sur boucle
ardillon en acier. Verre saphir. Vers 2000. Diamètre : 40
mm. Accompagnée de son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by U-
Boat. Circa 2000.
LOT N° 56
MAUBOUSSIN DELIT DELIRANTE CHRONOGRAPH
DIAMANTS

Référence : R.529. N° de série : 0346.
Boitier en acier partiellement serti de diamants. Lunette
sertie d'une double rangée de diamants. Cadran en…
nacre blanche souligné de trois compteurs (secondes,
totalisateur des minutes, totalisateur des heures). Date
par guichet à 4h30. Mouvement mécanique à remontage
automatique. Verre saphir. Vers 2010. Dimensions : 40 x
52 mm . La montre est livrée avec son écrin.
A stainless steel and diamonds, automatic movement by
Mauboussin. Circa 2010.



Estimation: 400 / 600 €

Estimation: 400 / 600 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €

LOT N° 57
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 102.
Boitier en acier. Cadran en bleu. Mouvement à quartz
(pile à remplacer). Bracelet en acier sur boucle…
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 31 x
35 mm. Verre saphir. Accompagnée de son écrin et de
ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.LOT N° 58
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 1479.
Boitier en acier. Cadran gris athracite, index chiffres
arabes. Mouvement à quartz (pile à remplacer). Bracele…
en acier sur boucle déployante en acier signée. Vers
2010. Dimensions : 31 x 35 mm. Verre saphir.
Accompagnée de son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010LOT N° 59
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 202.
Boitier en acier, lunette sertie d'une double rangée de
diamants. Cadran bleu, index chiffres romains.…
Mouvement à quartz (pile à remplacer). Bracelet en cuir
sur boucle déployante en acier signée. Vers 2010.
Dimensions : 31 x 35 mm. Verre saphir. Accompagnée de
son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010
LOT N° 60
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 405.
Boitier en acier, lunette sertie d'une double rangée de
diamants. Cadran bleu, index chiffres arabes.…
Mouvement à quartz (pile à remplacer). Bracelet en cuir
sur boucle déployante en acier signée. Vers 2010.
Dimensions : 31 x 35 mm. Verre saphir. Accompagnée de
son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010
LOT N° 61
REPOSSI R1 MONACO

Référence : R1SQ. N° de série : 1655.
Boitier en acier / PVD, lunette sertie d'une double rangée
de diamants. Cadran gris anthracite. Mouvement à…
quartz (pile à remplacer). Bracelet en acier sur boucle
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 31 x
35 mm. Verre saphir. Accompagnée de son écrin et de
ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010



Estimation: 500 / 700 €

Estimation: 1 400 / 1 800 €

Estimation: 1 500 / 2 500 €
ADJUGÉ(E): 1 500 €

Estimation: 1 500 / 2 500 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 740 €

LOT N° 62
REPOSSI R5

Référence : R5SQ. N° de série : 378.
Boitier en acier. Cadran en nacre, serti de quatre
diamants. Mouvement à quartz (pile à remplacer).…
Bracelet en cuir sur boucle déployante en acier signée.
Vers 2010. Dimensions : 31 x 35 mm. Verre saphir.
Accompagnée de son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.LOT N° 63
REPOSSI CHRONOGRAPH R4 MONACO

Référence : R4SA. N° de série : 010.
Boitier en acier, lunette sertie d'une double rangée de
diamants. Cadran gris, serti de deux diamants, souligné…
de trois compteurs (secondes, totalisateur des minutes,
totalisateur des heures).
Mouvement mecanique à remontage automatique
(calibre Valjoux 7750). Bracelet en cuir sur boucle
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 38
x 47 mm. Verre saphir. Accompagnée de son écrin et de
ses papiers.
A stainless steel and diamonds wristwatch automatic
movement, by Repossi. Circa 2010.

LOT N° 64
REPOSSI CHRONOGRAPH R4 MONACO

Référence : R4SA. N° de série : 886.
Boitier en acier / PVD, lunette sertie d'une double rangée
de diamants. Cadran en nacre,index chiffres romains,…
serti partiellement de diamants, souligné de trois
compteurs (secondes, totalisateur des minutes,
totalisateur des heures).
Mouvement mecanique à remontage automatique
(calibre Valjoux 7750). Bracelet en cuir sur boucle
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 38
x 47 mm. Verre saphir. Accompagnée de son écrin et de
ses papiers.
A stainless steel and diamonds wristwatch automatic
movement, by Repossi. Circa 2010.

LOT N° 65
REPOSSI CHRONOGRAPH R4 MONACO

Référence : R4SA. N° de série : 953.
Boitier en acier. Cadran en nacre, serti partiellement de
diamants, souligné de trois compteurs (secondes,…
totalisateur des minutes, totalisateur des heures).
Mouvement mecanique à remontage automatique
(calibre Valjoux 7750). Bracelet en cuir sur boucle
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 38
x 47 mm. Verre saphir. Accompagnée de son écrin et de
ses papiers.
A stainless steel and diamonds wristwatch automatic
movement, by Repossi. Circa 2010.

LOT N° 66
ARFAN

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES 
En or gris cabochons d'onyx 
Poids brut : 14,1 g…
A pair of 18k gold cufflinks.



Estimation: 500 / 800 €
ADJUGÉ(E): 650 €

Estimation: 500 / 800 €
ADJUGÉ(E): 630 €

Estimation: 500 / 800 €
ADJUGÉ(E): 670 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 570 €

Estimation: 400 / 600 €

LOT N° 67
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or gris, rubis calibrés et rubis pain de sucre.
Poids brut : 11,8 g
A pair of 18k gold cufflinks.

LOT N° 68
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune, saphirs calibrés et saphirs pain de sucre. 
Poids brut : 13,1 g
A pair of 18k gold cufflinks.

LOT N° 69
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune, chacun serti de deux saphirs pain de sucre. 
Poids brut : 13,2 g
A pair of 18k gold cufflinks.

LOT N° 70
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune à motifs carrés sertis de grenats, calibrés.
Poids brut : 12,6 g
A pair of 18k gold cufflinks.

LOT N° 71
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En platine et onyx, chacun serti de diamants. 
Poids brut : 6,8 g. Accompagnés d'une pochette de
voyage. …
A pair of platinum, onyx and diamond cufflinks.



Estimation: 100 / 200 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 340 €

Estimation: 500 / 700 €
ADJUGÉ(E): 1 900 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 120 / 150 €
ADJUGÉ(E): 120 €

LOT N° 72
CARTIER STYLO BILLE DIABOLO

Le corps est en résine noire, épingle en métal doré.
Longueur : 13,5 cm (environ)
Signé et numéroté 123984. Accompagné de son écrin e…
de ses papiers. Vers 2002
A black resin ballpoint pen by Cartier. Circa 2002.

LOT N° 73
UN LOT Comprenant :

- un cadran Rolex explorer II, noir/tritium
- un jeu d'aiguilles, pour une Rolex explorer II
- un insert en acier pour Rolex GMT master…
A set including a rolex explorer II dial, a set of hands and
a black insert for GMT Master.

LOT N° 74
JAEGER LECOULTRE MAPPEMONDE LUMINEUSE

Pendule de bureau en forme de globe terrestre lumineux
(une prise est intégrée).
Cadran à disque tournant, socle en métal chromé ajouré…
sur marbre noir (donnant simultanément les heures de
tous les pays du monde, en fonction de la
mappemonde). Globe en verre sur papier (ultérieur signé
Cartes TARIDE boulevard saint germain, Paris VI, 1963).
Mouvement mécanique remontage manuel en l'état,
révision conseillée.
Dimensions : 25 H x 20 L cm. 
Vers 1940.
Luminous globe-shaped desk clock, by Jaeger
Lecoultre. Circa 1940.

LOT N° 75
CHAUMET "III" PENDULETTE DE VOYAGE

N° de série : 1041454.
Boitier en laiton doré. Cadran blanc, chiffres romains
pour les heures. Mouvement à remontage manuel avec…
fonction réveil. 
Verre plexiglas. Vers 1970. Dimensions : 7 x 5,5 cm
environ. Accompagnée de son écrin. 
A gilded metal travel clock mechanical movement, by
Chaumet. Circa 1980.LOT N° 76
REUGE

Boite à musique / Boite à cigarettes. 
En état de marche. Signée Reuge. Dimensions : 30 x 16
cm.…
Vers 1960.
A music box, cigarette case by Reuge. Circa 1960



Estimation: 150 / 250 €
ADJUGÉ(E): 155 €

Estimation: 20 / 50 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 60 / 80 €
ADJUGÉ(E): 135 €

Estimation: 60 / 80 €
ADJUGÉ(E): 75 €

LOT N° 77
Un lot d'accessoires de fumeur.

2 Fume cigarettes
1 Coupe cigare. 
1 coupe cigare en or 9k. Poids brut : 12,3g.…
A set of smoking accessories.

LOT N° 78
DUNHILL

Briquet en métal à motifs clou de paris. Référence : 513
BL. Accompagné de sa pochette de voyage et d'une
carte de révision. Vendu en l'état.…
A metal lighter, by Dunhill.

LOT N° 79
UN LOT

Comprenant un briquet Dunhill en métal argenté,
accompagné de son écrin. Vendu en l'état. 
Ainsi qu'un fume cigarette en argent, accompagé de so…
écrin.
A metal lighter and a cigarette holder by Dunhill.

LOT N° 80
UN LOT

Comprenant deux briquets Dunhill l'un en métal doré
"clou de paris" Référence : US.RE24163. Accompagné
de son écrin et manuel d'utilisation, ainsi qu'une carte d…
révision. Vendu en l'état. 
L'autre en métal doré n°B1. Accompagné de son écrin et
manuel d'utilisation, ainsi qu'une carte de révision.
Vendu en l'état.
A set of gold-plated metal lighters, by Dunhill.LOT N° 81
UN LOT

Comprenant deux briquets Dunhill Rollagas en métal doré
"clou de paris" Référence : US.RE24163. Accompagnés
d'un écrin et d'un manuel d'utilisation, ainsi qu'une carte…
de révision. Vendus en l'état.
A set of gold-plated metal lighters, by Dunhill.



Estimation: 80 / 120 €
ADJUGÉ(E): 90 €

Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 790 €

LOT N° 82
BRIQUET MUST DE CARTIER .

N° de série : 382531. En métal doré.
Vers 1980.
Signé Cartier, swiss made. Dimensions : 7 x 2,5 cm.…
Accompagné de son écrin et de ses papiers 
A gold plated lighter by Cartier. Circa 1980.

LOT N° 83
BRIQUET

En deux tons d'or 18k à motifs.
En l'état. 
Poids brut : 16,7 g…
An 18k yellow gold lighter.
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